



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
COORDENADORIA PERMANENTE DE SELEÇÃO**

EDITAL N° 001/2018

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA DA UFPI

AVISO DE RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Federal do Piauí (UFPI), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação da Tabela do item 2.1 do Edital n° 01/2018 publicado no Diário Oficial na União – DOU n° 23, de 01/02/2018, Seção 3, p. 30-33, como segue:

ONDE SE- LÊ:

2.1 **Programas de Acesso Direto**, de acordo com a Resolução n° 02/2006– CNRM:

CÓDIGO	PROGRAMAS	HOSPITAL	DURAÇÃO	VAGAS
001	Patologia	Hospital Universitário da UFPI	02 anos	02
002	Medicina de Família e Comunidade	Hospital Universitário da UFPI	02 anos	06
			TOTAL	08

LEIA-SE:

2.1 **Programas de Acesso Direto**, de acordo com a Resolução n° 02/2006– CNRM:

CÓDIGO	PROGRAMAS	HOSPITAL	DURAÇÃO	VAGAS
001	Patologia	Hospital Universitário da UFPI	03 anos	02
002	Medicina de Família e Comunidade	Hospital Universitário da UFPI	02 anos	06
			TOTAL	08

Teresina, 02 de fevereiro de 2018.

José Arimatéia Dantas Lopes
Reitor